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BG-CkaHupaiite QR koga, 3a a nony4ute noseye MHhOpMaLs 3a NPodyKTa M UHCTPYKUMS 3a ynoTpeba Ha noseve eauuu. Msternete
npunoxexneto QR ckeHep Ha yCTPOICTBOTO Cu.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App onto your device.
SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj
uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR Scanner sul tuo
dispositivo.

GR-Zdpwan Tou kWdIKa QR yia TTEPICOOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA HE TO TTPOIOV Kl 08nyieg XPriong o€ TepIcodTEPEG YAWOTEG. KateBdaTe Tnv
e@appoyr) QR Scanner oTn ouoKeur 0ag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs langues). Téléchargez
I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kdd beszkennelésével bévebb informaciokhoz és 6sszeszerelési Uutmutatohoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben sziikséges, toltson
le QR-kéd olvasé alkalmazast a készilékére.

RU-Ortckanupyiite QR-koa, 4To6bl nonyuunTs 6onblue MHhopMaLuy 0 NPOAYKTe U UHCTPYKLMW NO 3KCTTyaTauum Ha Apyrux sbikax. 3arpyaute
npunoxexHne QR Scanner Ha cBOe yCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-Code zu scannen.
Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je apparaat om te
scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi. Descarcati aplicatia QR
Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t&¢ marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér té hapur manualin né mé shumé gjuhé. Shkarkoni aplikacionin
QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wiecej informaciji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykow. Pobierz aplikacje skanera kodow QR
na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kogoT 3a aa gobvell noeke MHopmaLIMm 3a NPON3BOAOT M yNaTCTBO 3a KOPUCTeHe,Ha noBeke jasnun.CumHete ja
annukaumjata QR Scanner App Ha BalIMoT ypea.




IMPORTANT! READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE
@ REFERENCE! WARNING - DROWNING HAZARD !

WARNINGS !

1. WARNING! DANGER OF DROWNING

2. Children have drowned while bathing !

3. Children can drown in as little as 2 cm of water in a very short time !

4. Always remain in contact with your child during bathing !

5. Never leave your baby unattended in the bath, even for a few moments. If
you need to leave the room, take the baby with you !

SAFETY REQUIREMENTS

Babies and young children are at risk of drowning when being bathed. Never use this product on an elevated surface not intended for this product.
To avoid scalding by hot water, position the product in such a way to prevent the child from reaching the source of water. Always check the water
temperature before bathing the child. The typical water temperature for bathing a child is between 35 °C and 38 °C. The recommended bathing
time is 10 minutes. Always check the stability of the product before use. Do not use the product if any components are broken or missing. Do not
use replacement parts or accessories other than those approved by the manufacturer. After each use wash with soap and water, rinse and dry. .
Never place the product close to flames or other strong heat sources (e.g. electric heaters or radiators). Never install baby bath tub suspended on
its edges between two other objects. It is suitable for children with a maximum weight of 9 kg.

EN17072: 2018 Prevention and maintenance instructions

- Check the product regularly for cracks or breakage.

- Do not clean with aggressive detergents containing abrasive particles, ammonia, bleach or alcohol.

- Store the product in a clean and dry place, without moisture and at a safe distance from heat sources! Do not expose to direct environmental
influences, sun, rain, moisture, or sudden temperature changes!

- In case of problems related to normal operation, contact an authorized service center for consultation or repair.

BAXHO! MPOYETETE BHUMATEJIHO U 3AMNA3ETE 3A

BbAELLU CMPABKU ! BHUMAHUE - ONMACHOCT OT YOABAHE!
BHUMAHUA!

1. BHUMAHMUE! ONACHOCT OT YOABAHE

2. iva cnyyan Ha yaaBsiHe Ha 6ebeTa no Bpeme Ha KbnaHe !

3. beberarta moraT ga ce yaassaT 4opy 1 B 2 ¢m BO4a 3@ MHOIO KpaTKo Bpeme !
4. BuHarn ocTaBaiTe B KOHTaKT ¢ BaweTo 6ebe no Bpeme Ha kbnaHe !

5. Hukora He ocTaBsanTe geteto B 6aHsATa 6e3 Hag30p, 4OPU M 3a CbBCEM
kpaTko Bpeme ! Ako TpsibBa Aa n3nesete OT cTasiTa, B3emeTte aeteto ¢ Bac !

U3UCKBAHUA 3A BE3OMNMACHOCT
BebeTata v MankuTe feLia ca U3TOXeHW Ha PUCK OT yaaBsiHe, KoraTo ce KbnsAT. Hukora He M3nonasaiiTe To3u NpoAyKT Ha noBaurHata
MOBBPXHOCT, KOSITO He € NpefHa3HaveHa 3a To3n NpoAykT. 3a Aa naberHeTe narapsiHe Ypes ropella Boga, NocTaBeTe NPoAyKTa Mo Takbs HauvH,
Ye fa npefoTBpaTUTE Jocera Ha AeTeTo [0 M3TOYHUKa Ha Boaa. BuHaru nposepsiBaiiTe Temnepatypara Ha BofaTa npeau KbrnaHe Ha AeTeTo.
O6uyaiiHata Temneparypa Ha BoAaTa 3a kbnaHe Ha gete e mexay 35 °C v 38 °C. MpenopbunTenHoTo BpeMe 3a kbnaHe e 10 MuHyTh. BuHarn
npoBepsiBanTe cTabunHocTTa Ha NpoaykTa npeam ynotpeba. He nanonaeaite npogykTa, ako HAKOW OT KOMMOHEHTUTE e cHyneH unu nuncea.He
13ronssaiTe pe3epBHU YacTu UM akcecoapu, pasfinyHK oT ofobpeHnTe oT npounssoauTens. Crnea Besika ynotpeba namuinTe Cbe canyH 1 Boaa,
u3nnakHeTe 1 nacyliete. Hukora He nocTassinTe NpoaykTa 6130 40 OTKPUT NaMbK UMK ApYry U3TOMHWLM HA CUITHA TONUHA (Hanpuvep
eneKTpUYeckn HarpeeaTenu unu paguartopu). Hukora He nocTaesiiTe BaHaTa 3a kpawvLata it Mexay Apyru Asa npeamerta. Moaxoasilo 3a geua ¢
MaKCUMasHo Terno 0 9 Kr. EN17072:2018 / BAC EN17072:2019

YKA3AHUA 3A MPODUITAKTUKA U NOAOPBXKA

- PeoOBHO NpOBepsiBaiiTe MPOAYKTa 3a HaryKBaHe Unu cuynsaHxe.

- He NOYMCTBANTE C arpecvBHU NpenapaTy, CbAabpxally abpasvBHU YacTULW, aMOHSIK, GenuHa unn cnupr.

- CbXpaHsiBaiiTe NpoaykTa Ha YMCTO M Cyxo MsiCTo, 6e3 Bnara u Ha 6e3onacHo pa3cTosiHvie OT U3TOYHWULM Ha TonnuHa! He uanaraiTe Ha NpsikoTo
Bb3[eliCTBMe Ha OKoNHaTa cpeaa - CrbHUE, AbXA, Briara, v pesku TemnepatypHu npomeHm!

- Npu Npo6nemu, cBbP3aHU C HopmarnHaTta ekcrnioarauus, ce obpbLuaiTe 3a KOHCYNTaUMs UMM PEMOHT KbM OTOPU3VPAHUTE CEPBU3M.



- IMPORTANT ! CITITI CU ATENTIE $I PASTRATI PENTRU
CONSULTARI VIITOARE ! ATENTIE PERICOL DE iNEC !
. ATEN'[IE !
1. ATENTIE! PERICOL DE INEC!
2. Exista cazuri de inec a bebelusilor in timpul baii !
3. Bebelusii s-ar putea ineca chiar si in apa cu 2 cm adancime pentru un timp
foarte scurt !
4. Intotdeauna pastrati contactul cu bebelusul dvs. cand ii faceti baie !
5. Niciodata nu lasati bebelusul in baie fara supraveghere, chiar si pentru timp
foarte scurt | Daca trebuie sa iesiti din baie, luati copilul cu dvs. !

CERINTE DE SIGURANTA

Bebelusii si copii mici sunt expuse riscului de inec cand fac baie.Niciodata nu folositi acest produs cand este a§ezat pe o suprafata situata la
inaltime, care nu este destinata folosirii produsului.Pentru a preveni arderea cu apa fierbinte, asezati produsul in asa fel incat a preveni accesul
copllulw la sursa de apa. Aceste motive intotdeauna verificati temperatura apei inainte de a face baie copilului. Temperatura uzuald a apei pentru
baia copilului este intre 35 °C si 38 °C.Timpul de baie recomandat este de 10 minute.intotdeauna verificati stabilitatea produsului inaintea folosirii
sale. Nu folositi produsul daci are componente rupte sau lipsa. Nu folositi piese de schimb sau accesorii care sunt diferite de cele aprobate de
catre producétor. Dupa fiecare folosinté spalati cu sdpun si apa, spalati cu apa si uscati.. Niciodatd nu asezati produsul aproape de foc deschis
sau de alte surse de caldura puternica (de exemplu incalzitoare electrice sau radiatoare).Niciodata nu agatati cada de capetele sale intre doua
obiecte. Potrivit pentru copii cu greutate maxima de pana in 9 kg.

EN17072:2018
Instructiuni referitoare la profilaxie si intretinere
- Verificati regulat produsul pentru semne de crapare sau rupere.
- Nu curatati cu detergenti cu actiune agresiva, care contin particule abrazive, amoniac, inalbitor sau spirt.
- Pastrati produsul in locuri uscate si curate, fara umiditate si la o distanta sigura de surse de caldura ! Nu expuneti la actiunea directa a factorilor de

mediu —soare, ploaie, umiditate sau schimba bruste de temperatura!
- La aparitia unor probleme, legate de exploatarea normala, adresati -va service-lor autorizate pentru consultari sau reparatii.

FONTOS! OLVASSA EL FIGYELMESEN ES ORIZZE MEG A KESOBBI
INFORMACIO KERESESERE! FIGYELEM — FULLADASVESZELY!

@ FIGYELEM!

1. FFIGYELEM! A FULLADAS VESZELYE

2. Eléfordulhat, hogy a baba furdés kdzben vizbe fullad!

3. Ababak nagyon révid id6 alatt 2 cm-es vizbe is belefulladhatnak.

4. Furdés kézben mindig tartsa a kapcsolatot babajavall!

5. Soha ne hagyja gyermekét feltigyelet nélkil a furdészobaban, még nagyon
révid idére sem! Ha el kell hagynia a helyiséget, vigye magaval a gyermeket!

BIZTONSAGI ELOIRASOK

A csecsemdk és a kisgyermekek fiirdés kozben vizbe fulladhatnak. Soha ne hasznélja ezt a terméket olyan allvanyon , amelyet nem erre a
termékre szantak. Csak ehhez a termékhez tartozo allvanyt hasznaljon! A forr6 vizzel térténé égés elkeriilése érdekében helyezze el a terméket
oly médon, hogy megakadalyozza a gyermeket a vizforras elérésében. Mindig ellendrizze a viz hémérsékletét, miel6tt a gyermekét furdetné. A
baba fiirdéviz szokasos hémérséklete 35°C és 38°C kozott van. Az ajanlott furdetési id6 10 perc. Hasznalat elétt mindig ellendrizze a termék
stabilitasat. Ne hasznalja a terméket, ha valamely része sérilt vagy hianyzik. Csak a gyarto altal jovahagyott alkatrészeket és tartozékokat
hasznaljon.Minden hasznalat utdn mossa le szappannal, vizzel 6blitse le és szaritsa meg.

Soha ne helyezze a terméket nyilt lang vagy mas magas héforras (pl. elektromos melegité vagy radiator) kozelébe. Soha ne helyezze a kadot
végeinél fogva masik két targy kézé. Maximum 9 kg sulyt gyermekek szamara alkalmas.

EN17072:2018 v s s s . -
Balesetegel6zési és karbantartasi utmutaté

- Rendszeresen ellendrizze a terméket, nincs-e rajta repedés vagy torés.

- Ne tisztitsa agressziv mososzerekkel, melyek csiszoloport, ammoniat, fehéritét vagy alkoholt tartalmaznak.

- A terméket tiszta, szaraz, nedvességtdl mentes helyen és biztonsagos tavolsagra a héforrasoktol kell tarolni! Ne tegye ki kézvetlen kdrnyezeti
hatasoknak - nap,es®, nedvesség vagy hirtelen hémérsékleti valtozasok!

-Anormal miik6déssel kapcsolatos problémak esetén konzultacié vagy javitas céljabol vegye fel a kapcsolatot a hivatalos szervizkézponttal.



ATTENTION ! VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT ET GARDER
POUR REFERENCES FUTURES ! ATTENTION — DANGER DE

NOYADE !
ATTENTION!!
1. ATTENTION! RISQUE DE NOYADE
2. |l y a des cas de noyade de bébés pendant le bain !
3. Les bébés peuvent se noyer méme dans 2 cm d'eau en trés peu de temps !
4. Restez toujours en contact avec votre bébé pendant le bain !
5. Ne laissez jamais I'enfant sans surveillance dans la salle de bain, méme

pour une trés courte période ! Si vous devez sortir de la piéce, emmenez

I'enfant avec vous ! ] ]
EXIGENCES DE SECURITE

Les bébés et les petits enfants risquent de se noyer lors du bain. Ne jamais utiliser le produit sur une surface soulevée qui n'est pas prévue
Toujours vérifier la température de I'eau avant de baigner I'enfant. La température normale de I'eau de baignade d'un enfant est entre 35 ° C et
38 ° C. La durée de baignade recommandée est de 10 minutes. Vérifiez toujours la stabilité du produit avant utilisation. N'utilisez pas le produit si
I'un des composants est cassé ou manquant. Ne jamais utilisez des pieces de rechange ou accessoires autres que ceux approuvés par le
fabricant. Aprés chaque utilisation, laver a I'eau et au savon, rincer et sécher.. Ne jamais placez le produit & proximité de feu ou d'autres sources
de chaleur (radiateurs ou dispositifs de chauffage par exemple). Ne jamais accrocher la baignoire a ses extrémités entre deux autres objets.
Convenable aux enfants d'un poids maximum de 9 kg. EN 17072 :2018

INSTRUCTIONS POUR LA PREVENTION ET LA MAINTENANCE

-Vérifiez de maniere réguliére si le produit n'est pas fissure ou cassée.

-Ne pas nettoyer avec des détergents agressifs contenant des particules abrasives, de 'ammoniaque, de I'eau de Javel ou de 'alcool.

-Conservez le produit dans un endroit propre et sec, sans humidité et loin de la portée des sources de chaleur ! Ne I'exposez pas aux influences
environnementales directes - soleil, pluie, humidité ou changements brusques de température !

-En cas de problémes liés au fonctionnement normal, contactez un centre de service agréé de consultation ou réparation.

FA NA EZAZOAAIZETE THN AKINAYNH XPHZH AYTOY TOY
MPOIONTOZ,
THPHZTE TIZ MPOEIAOMOIHZEIZ, TIZ OAHIIEZ KAI TIZ

YZTAZEIZ AYTQN TQN OAHIIQN!
MPOZOXH!

1. MPOZOXH! KINAYNOZ IMNNIFrMOY

2. YTIAPXOUV TTEPITITWOEIG TIVIYUOU BPe@wV KaTd TNV SIAPKEIQ TOU PTTAVIou!
3. Ta pwpd ptTopoUV va TTvIyoUv akoun Kal o€ 2 cm vepd yia TTOAU oUVTOHO
XPOVIKO dIdaTnua.

4. MavTa va KpATdTe TTAPL WE TO JwPd 0O¢ KATA TNV OIGPKEIR TOU PTTAVIOU!
5. MoT€ punv a@rvete 1o TTAIBI OTO PTTAVIO XWPIG ETTIBAEWN, akOuUN Kal yia TTOAU
oUVTOHO XPOVIKO didoTnpal Edv TTpétTel va Byeite atmd 10 dWHATIO, TTAPTE TO
maidi padi oag! OAHTIEZ MAAZ®AAH XPHZH

To pwpia Kai Ta pIKpG TTaidia gival ekTeBEIpéva oToV KivOUVO TTVIYHOU, 6Tav KAvouv PTTavio. MoTé pnv XpnoiPoTIoEiTe auTd TO TTPOIOV € UPWHEVN
£TMQAveIa, n otroia dev TrpoopifeTal yI' autd To TTPOIdV. Ma va aTToPUYETE TOV KivOUVO £YKAUPATOG JE KAUTO VEPO, TOTTOBETHOTE TO TTPOIOV HE TETOIOV
TPOTIO, TTOU VO ATTOTPEWETE TNV a@ry Tou Traidiol Pe TNV TNy vepoU. Yia 1o Adyo auTo TTavTa eAEyXETE TV BepoKpaacia Tou vepoU TIPIV TO PTTGVIO
Tou TraudioU. H ouvnBiopévn Beppokpaaia Tou vepou yia To PTTavIo evog Traidiol ival petagy 35 °C kai 38 °C.-O oUVIOTWHEVOG XPOVOG VIO PTTGVIO
gival 10 AeTrTd. MdvTa eAéyxeTe TNV 0TABEPATNTA TOU TTPOIGVTOG TIPIV TNV XPAON. MnV XPNOIUOTIOIEITE TO TIPOIdV €AV KATTOIO SIKO TOU OTOIXEIO €ival
oTaopévo rj Agitrel. Mnv xpnoipoTroleite avTaAAaKTIKA 1) EapTAparTa, Ta oTroia dIa@EéPouv atrd Ta avIaAAaKTIKA 1 Ta e§apTHHATA TTOU £yKpiBnKav
aTré TOV KataokeuaoTr]. MeTd amd kdBe xprion TTAUVeTE Je oammolv kal vepod, EeTTAUVETE Kal oTeyvWaoTe.lpoodpTnua yia ptrdvio: Auth n Asitoupyia
JTTOpPEi va xpnalpoTroinBei péxpl TV aTiypr éT1av 1o Traidi oag apxioel va kdBetal autévopa. -MoTé pnv TotroBeTEiTE TO TTPOIGV KOVTA O€ avoIXTH
@AOya 1 o€ AAAEG TTNYEG €vTovng BeppdTNTAG (TT.X. NAEKTPIKEG AVTIOTAOEIG I KAAopIpEP). MOTE unv avapTdaTe TNV PTTAVIEPA OTIG GKPEG TNG METAEU
GAwv dUo avTikelpévwy.Eival katdAAnAo yia Traidid pe péyioTo BApog £wg 9 KIAG.
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03nyieg TPOANYNG KAl GUVTAPNONG

-TakTIKG EAEYXETE TO TIPOIOV YIO PWYHEG KAl KOTTEG,

-Mnv kaBapileTe pe Eviova KaBapIoTIKd, Ta OTToia TTEPIEXOUV OWHATIdIO atTdgeong, appwvia, xAwpivn A oivoTTveuua.

-ATToBNKeUETE TO TTPOIOV OE KaBapd Kal oTEYVO PEPOG, XWPIG Uypacia kal o€ acg@aAr atréoTaon atod TnyEég BeppdtnTag! Mnv ekBéTeTe OTNV duEan
emidpaan Tou TepIBAAAovTog — o€ fAI0, Bpoxr, uypacia rj o€ aTréToueg aAAayEg TNG Bepuokpaoiag!

-Z€ TTEPITITWAN TTPORANUATWY PE TNV KAVOVIKK) XPAOT, TTPETTEI va aTTEUBUVEDTE yia CUMBOUAEG 1} yia ETTIOKEUR TTPOG Ta e§ouaiodoTnuéva oépRIg.



BAXHO! BHUMATEJIbHO NMPOYUTATb U COXPAHUTb OJ1A
OAJIbHEULLEIO UCIMOJIb3OBAHUA B KAHECTBE CINPABOYHUKA!
BHUMAHMUE - ONACHOCTb YTOMJIEHUA! [H[

BHUMAHUE
1. BHUMAHMUE! OINMACHOCTb YTOIJIEHNA.
2. /13BeCTHbI Crnyvau yTonneHns MnageHues BO Bpems KynaHus!
3. MnageHubl MOryT YTOHYTb Aaxe B 2 CM BOAbl 3@ O4eHb KOPOTKOE BpeMsi!
4. Bcerga nogaepkmBanTe KOHTaKT ¢ pebeHkoM BO BpeMsi KynaHus!
5. Hukorga He ocTtaBnsnTe pebeHka B BaHHOW KOMHaTe 6e3 npucMoTpa gaxe Ha
KopoTkoe BpeMsi! ECnin Hy)KHO BbIATM U3 KOMHaTbI, BO3bMUTE pebeHka ¢ cobon!

TPEBOBAHWUA BE3OMACHOCTHU

MnapeHLbl 1 ManeHbk1e AeTV NoABEPXKeHbI PUCKY YTOMMEHNS BO BpeMs KynaHus. Hukoraa He 1cnonb3osath AaHHOe U3fienie Ha NpUnoaHAToNn
NoBepXHOCTU, HenpeaHa3Ha4YeHHo Anst Hero. Bo nabexaHune oxora ropsiyeit BOAOIA, yCTaHOBUTE u3fenue Takum obpasom, 4Tobbl npeaoTBpaTuTh
nprKOCHOBEeHWe pebeHka K UCTOYHKKY Boabl. Beeraa nposepsiite Temnepatypy Bofbl nepea KynaHnem pebeHka. O6blyHas Temnepartypa Bogbl ANns
KynaHus pebeHka - mexxay 35°C n 38°C.PekomeHayemoe BpemMsi kynaHus - 10 MuHyT. Bceraa npoBepsifiTe yCTOMYMBOCTL U3AENUS Nepeq,
ncnonb3oBaHeM. He ncnonb3osath nagenvie, ecnu kakon-Hubyab 13 ero KOMNOHEHTOB CIOMaH Unn oTcyTCTByeT. He ncnonb3oBaTb 3anacHble
YacTu UNKU akceccyapbl, OTNNYaOLLMECS: OT 0A0BPEHHbIX 3roToBuTenem.Mocne Kaxaoro Nonb30BaHUs MOMbITh MbITIOM U BOAOW, OMOMOCHYTb 1
BbICYLUMTb. M3genue nogxoaut Ans AeTen MakcumarnbHbIM Becom 0 9 kr. He nepemellaTb NOACTaBKY B ApYroe MecTo, ecnim pebeHoK HaxoanTcs B
BaHHe. Hukorga He ycTaHaBnvBaiTe usaenve BGNM3N OTKPBITOMO OTHS UMW UHBIX MCTOYHUKOB CUIMBHOTO Tenmna (Harnpumep, aneKkTpU4eckux
HarpeBsaTerneit Unv paguatopos). HuKorga He nofBelLnBaiiTe BaHHY 3a kKpasi MeXay ABYMs! APYriMA npeaMeTamu.

EN17072:2018

Yka3aHus no HpO(*)VIﬂaKTVI Ke un yxoay
-perynsipHo NpoBepATb n3genne Ha Hanu4vne TpewmH Unm nosioMok.
-He oYMl aTb arpeccuBHbIMU CpeacTBamu, coaepxawmmmn a6pa3|/|BHb|e 4YacTuubl, aMMUaK, otbenvBatenb unu cnupT.
-XpPaHuTb usgenve B YACTOM U CyXOM MecTe, 6e3 Bnaru u Ha 6e3onacHom PacCToAHNN OT UCTOYHUKOB Tenna! He noasepraTtb NpsAMoMy
BOSF[EI;ICTBVIIO Opr)KaPOLIJ,eI;I Ccpeabl — conHua, OoXaA, Brnaru unu pes3knx temnepaTtypHbIX V3MEeHeHWIA!
-I'IpM BO3HWKHOBEHUU npoﬁneM, CBA3aHHbIX C Hopmaanoﬁ 3KCI'IJ'IyaTaLI,I/Iel7I, OﬁpaLIJ,aI;ITECb 3a KOHCynbTayMamMm nnn peMOHTOM B aBTOPU30BaHHbIE
CEepBUCHbIE LIEHTPbI.

< VAZNO! PROCITAJTE | PAZLJIVO | SACUVATI ZA BUDUCE
@@ REFERENCE! UPOZORENJE - OPASNOST UD DAVLJENJA!

PAZNJA!

1. Paznja! Opasnost od davljen;.

2. Ima slu€ajeva da se bebe utapaju dok se kupaju!

3. Bebe se mogu utopiti ¢ak i u 2 cm vode za vrlo kratko vreme!

4. Uvek budite u kontaktu sa bebom dok se kupate!

5. Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora u kupatilu, ¢ak i to vrlo kratko

vreme! Ako morate da napustite sobu, povedi dete sa sobom!
MERE BEZBEDNOSTI

Bebe i mala deca su izloZeni riziku od utapanja tokom kupanja. Nikada ne koristite ovaj proizvod na uzdignutoj povrsini koja nije predvidena za
ovaj proizvod. Da ne biste izgoreli vruéom vodom, stavite proizvod na takav nacin da spreci dete da dopre do izvora vode.Uvek proverite
temperaturu vode pre nego $to kupate dete. Normalna temperatura vode za kupanje deteta je izmedu 35°C i 38°C. Preporu¢eno vreme kupanja
je 10 minuta. Pre upotrebe uvek proverite stabilnost proizvoda. Ne koristite proizvod ako su neke od komponenti slomljene ili nedostaju. Ne
koristite rezervne delove ili dodatke koji nisu odobreni od strane proizvodaca. Nakon svake upotrebe operite sapunom i vodom, isperite i
osusite.Pogodno za decu maksimalne tezine od 9 kg. Ne pomerajte postolje negde drugo nakon stavljanja deteta u kadicu. Nikada ne stavljajte
proizvod u blizini otvorenog plamena ili drugih izvora jake toplote (npr. Elektri¢ni grejaci ili radijatori). Nikada ne prikljucite kadu na druge krajeve
izmedu dva druga predmeta. .
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-Redovno proveravajte proizvod za naprsline ili lomljenje.

-Ne Cistite agresivnim deterdZentima koji sadrze abrazivne Cestice, amonijak, izbeljiva¢ ili alkohol.

-Cuvaite proizvod na &istom i suvom mestu, bez vlage i na sigurnoj udaljenosti od izvora toplote! Ne izlaZite direktnim uticajima okoline - suncu,
kisi, vlazi ili naglim promenama temperature! .

U slucaju problema vezanih za normalan rad, obratite se ovlaScenom servisnom centru radi konsultacija ili popravke



E RENDESISHME! LEXOJENI ME KUJDES DHE RUAJENI PER

- CAL) UDHEZIME NE TE ARDHMEN! KUJDES- RREZIK MBYTJEJE!
KUJDES!

1. KUJDES! RREZIK NGA MBYTJA!

2. Ka raste té mbytjes sé bebeve gjaté kohés sé larjes!

3. Bebet mund t& mbyten edhe me 2 cm ujé né pak kohé!

4. Gjithmoné mbani kontakt me beben tuaj gjaté kohés sé larjes!

5. Asnjéheré mos e lini beben tuaj né banjo pa mbikqyrje, edhe sikur pér njé

kohé té shkurtér! Nése duhet te %[kngERqa dhoma mereni fémijén me ju!

Bebet dhe fémijét e vegjél jané té ekspozuar nga rreZ|ku i mbytjes, kur lahen. Asnjehere mos e pérdorni kété produkt né sipérfaqe té larta. Pér té
evituar djegien me ujé té nxehté, vendoseni produktin né até ményré qé té parandaloni kapjen e burimit té ujit nga fémija. Pragu i devijimit t&
termometrit éshté +2°C, pér kété gjithmoné kontrolloni temperature e ujit pérpara larjes sé fémijés tuaj. Temperatura optimal e ujit pér larjen e
fémijés éshté midis 35°C dhe 38°C. Koha e rekomanduar pér larje €shté 10 minuta. Gjithmoné kontrolloni stabilitetin e produktit pérpara
pérdorimit. Mos pérdorni produktin nése ndonjé nga komponentét éshté thyer ose mungon. Mos pérdorni pjése rezervé ose aksesoré té
ndryshém nga ato té aprovuara nga prodhuesi.Pas ¢do pérdorimi lajeni me sapun dhe ujé, shpélajeni dhe thajeni. Parashtesé pér larje: Ky
funksion mund té pérdoret deri né momentin , né té cilin fémija juaj fillon t& géndrojé veté. E pérshtatshme pér fémijé me peshé deri 9 kg.
Asnjéheré mos e vendosni produktin afér zjarrit t& hapur ose burime té tjera me ngrohtési té forté ( psh. Ngrohés elektrik ose radiatoré).
Asnjéheré mos e varni vaskén nga skajet e saj midis dy objekteve té tjeré.Asnjéheré mos e vendosni produktin afér zjarrit t&¢ hapur ose burime té
tjera me ngrohtési té forté ( psh. Ngrohés elektrik ose radiatoré).
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Udhézime pér parandalim dhe mirmbajtje
-Kontrolloni rregullisht produktin pér garje ose thyerje
-Mos pastroni me preparaté aggressive, qé pérmbajné pjesé me veti gérryese, amonjak,klor ose alkool.
-Ruajeni produktin né vend té pastér dhe té thaté, pa lagéshtiré dhe né distancé té sigurté nga burime nxehtésie! Mos e ekspozoni né ndikim
direkt mjedisor — diell,shi,lagéshtiré,ose ndryshime té temperaturave!
-Pér probleme lidhur me funksionimin normal, drejtohuni pér konsulencé ose riparim tek serviset e autorizuar.
-Parashtesé pér larje: Ky funksion mund té pérdoret deri né momentin , né té cilin fémija juaj fillon t& géndrojé veté.

iINPORTANTE! LEA DETENIDAMENTE Y GUARDELO PARA FUTURAS
CONSULTAS. PRECAUCION! PELIGRO DE AHOGAMIENTO

JATENCION!

. iPRECAUCION! PELIGRO DE AHOGAMIENTO

. jExisten casos en los que los bebés se ahogan mientras se encuentran bafiandose!

. jLos bebés pueden ahogarse en pocos segundos incluso en 2 centimetros de agua!

. iDurante el bafio, asegurese siempre tener contacto con su bebé!

. iNunca deje a su nifio desatendido en el cuarto de bafio aunque sea por poco tiempo! |Si
necesita salir del cuarto de bafio, llévese al nifio consigo!

REQUISITOS DE SEGURIDAD
Los bebés y los nifios pequefios corren el riesgo de ahogarse mientras se encuentran bafidandose. Nunca use el producto en una superficie
elevada que no esté disefiada a efectos de uso de este articulo. Con el fin de prevenir quemaduras con agua caliente, coloque el articulo de
manera adecuada con intencion de evitar que el nifio llegue a la fuente de agua. Antes de empezar a bafiar al bebé, compruebe siempre la
temperatura del agua. La temperatura habitual para bafiar a los nifios es generalmente entre 35°C y 38°C. La duracién recomendable del bafio no
debe ser superior a 10 minutos. Antes de uso, compruebe siempre la estabilidad del articulo. No utilice el producto si algin componente falta o
esta roto. No use repuestos o accesorios no aprobados por el fabricante. Después de cada uso, laveselo con jabon y agua, enjuagandolo y
secandolo bien. Nunca coloque el producto cerca de una llama abierta u otras fuentes de calor intenso (por ejemplo, calentadores eléctricos o
calefactores/radiadores). Nunca coloque la tina de bafio por sus bordes sujetandolos entre otros dos objetos. Es adecuado para nifios con un

peso maximo de 9 kg. EN'1 7072:2018
INSTRUCCIONES DE PREVENCION Y MANTENIMIENTO

-inspeccione el producto periédicamente para detectar posibles grietas o roturas.
- nunca limpie con unas sustancias agresivas que contienen los abrasivos en grano, amoniaco, lejia o alcohol.
- jguardar y almacenar el producto en lugar fresco, seco, sin humedad alejado a una distancia segura de fuentes de calor! {No exponer al
impacto directo del medio ambiente: sol, lluvia, humedad o cambios bruscos de temperatura!
- en caso de surgir posibles problemas relacionados con el funcionamiento habitual, péngase en contacto con un Centro de Servicio Autorizado
para consulta o reparacion.
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